
Studiul HepMig este realizat de Institutul Robert Koch în cooperare
cu Direcția de Sănătate a orașului Frankfurt.

Studiul este finanțat de Ministerul Federal al Sănătății.

Ce beneficii am în urma participării?

➢ Veți obține informații interesante despre hepatita B, C, 
D. 

➢ Dacă doriți, puteți ridica rezultatele testelor la centrul
de studii după 14 zile. 

➢ Dacă aveți un test cu rezultat pozitiv, un medic va
discuta cu dumneavoastră despre rezultate și vă va
informa despre pașii care trebuie urmați în continuare.

➢ Toți participanții vor primi câte 10 EUR.

Unde și când pot participa?

Între 4 mai și 16 iunie 2023 în Centrul de studii al 
Direcției de Sănătate Frankfurt

Mi se vor comunica rezultatele testelor mele?

Dacă doriți, puteți afla rezultatele testelor de laborator

după aproximativ două săptămâni.  

Puteți veni în centrul de studii în timpul programului, unde

un medic vă va comunica rezultatele testelor. 

Dacă aveți hepatită B, C sau D, veți fi informat, de 

asemenea, despre următorii pași și opțiunile de tratament

și se va putea face pentru dumneavoastră o programare la 

un cabinet medical. 

Dacă nu aveți o asigurare de sănătate valabilă pentru

Germania vi se va face o programare la un centru de 

constatare (Clearingstelle). Acolo se va verifica, dacă

puteți obține o asigurare de sănătate.

Orar: Adresă:

Luni 8:00 – 13:00 Zeil 5, etaj 2

Marți 16:00 – 20:00 Breite Gasse 28, parter

Miercuri 16:00 – 20:00 Breite Gasse 28, parter

Joi 8:00 – 13:00 Zeil 5, etaj 2

Vineri an 8:00 – 17:00 Zeil 5, etaj 2

Dacă aveți întrebări adresați-vă
echipei care realizează studiul:

E-mail: HepMig@rki.de
Tel.: 0178 - 97 51 912

Mai multe 

informații:

Sprache: Rumänisch

Konstabler 
Wache

mailto:HepMig@rki.de


Care este scopul studiului HepMig?

Scopul este de a îmbunătăți accesul la prevenire și

tratament pentru migranți din România și Turcia.

Cine poate participa la studiul HepMig?

Ce este hepatita B, C și D?

Hepatita B, C și D sunt infecții cauzate de viruși. 

În cazul unei infecții pot apărea stări de oboseală și

de disconfort abdominal, uneori icterul. 

După mai mulți ani, infecțiile pot cauza ciroză

hepatică și cancer hepatic și, astfel, decesul.

Virusurile hepatice pot fi transmise prin contactul cu

sângele persoanelor infectate, în timpul actului

sexual neprotejat cu persoane infectate, sau de la o 

mamă infectată la copilul ei, prin naștere.

Infecțiile pot fi tratate cu succes, iar o vaccinare

protejează împotriva hepatitei B și D. 

Despre ce este vorba în studiul HepMig?

Studiul HepMig este un studiu despre infecțiile cu 

hepatită virală B, C și D. 

Hepatita virală este deosebit de răspândită în unele 

țări, printre care România și Turcia. Scopul studiului 

HepMig este de a investiga cât de frecvent sunt 

afectate persoanele născute în România și Turcia și 

care este accesul acestora la serviciile medicale din 

Germania.

Aveți cel puțin 18 ani.

V-ați născut în Turcia sau în România.

Încă nu ați participat la acest studiu.

În acest caz puteți participa la studiu.

Participarea la studiu este gratuită și voluntară. 

Toate informațiile pe care le procesăm în cadrul

acestui studiu vor fi tratate strict confidențial.

Ce se întâmplă în cadrul studiului HepMig?

Prelevarea probelor de sânge:

O persoană din echipa de studiu va preleva sânge

din degetul sau din vena dumneavoastră și îl va

trimite la un laborator. Acolo, sângele va fi analizat

în ceea ce privește o posibilă infecție cu hepatita B, C 

și D. 

Chestionar:

În plus, vă rugăm să răspundeți la întrebări despre

sănătatea dumneavoastră, accesul la serviciile

medicale și posibilii factori de risc. Puteți face acest

lucru pe una dintre tabletele noastre sau pe hârtie. 

Durează 15-20 de minute. 

Chestionarul va fi trimis la RKI online, în formă

criptată, sau într-un plic sigilat.

Participarea este voluntară?

Da, participarea este complet voluntară. Nu vor 

exista dezavantaje dacă nu doriți să participați.

Dacă doriți să participați, vă rugăm să ne acordați în 

scris consimțământul dumneavoastră. În acest sens, 

trebuie să semnați o declarație de consimțământ. 

Dacă mai târziu nu veți mai dori să participați, veți 

puteți revoca în orice moment și fără a preciza 

motivele consimțământul, iar acest lucru nu va 

constitui niciun dezavantaj pentru dumneavoastră.


